

ПРО...

...ПРОПISKY

Президиум правительства России рассматривает законопроект, который предлагает не снимать призывников и заключенных с регистрационного учета по месту жительства. В Минюсте РФ, разработавшем законопроект, считают, что его принятие позволит «создать условия для защиты жилищных прав призывников и заключенных».

Также в документе предлагается разрешить гражданам регистрировать смерть родственников в ближайшем загсе, а не по месту жительства умершего.

«Для родственников умершего не всегда является возможным по ряду причин (состояние здоровья, отсутствие средств для поездки) обратиться в орган ЗАГС по последнему месту жительства умершего», — говорится в сообщении Минюста.

...НЕЗАКОННЫЕ ТАУНХАУСЫ

Строительство многоквартирных домов, в том числе таунхаусов, является незаконным на участках, предназначенных под индивидуальное жилищное и дачное строительство. Об этом заявил начальник отдела законодательства в сфере недвижимости Минэкономразвития Александр Окунев.

По его словам, сейчас министерство разбирается в конфликте, возникшем в Ростове-на-Дону, где возводится 5-этажный многоквартирный дом на земле для дачного строительства.

«Мы однозначно выступили против возможности узаконить постройку, соответствующее письмо Минэкономразвития подготовлено и в ближайшее время будет опубликовано в правовых базах данных», — сообщил Окунев.

...ЛЕГИОНЕРОВ

Понятие «легионер» в российском футболе со следующего сезона будет изменено. Такое решение принято на заседании исполкома РФС.

Теперь футболисты с двойным гражданством, которые не могут выступать за сборную России, будут считаться легионерами. Однако для тех игроков, которые сейчас выступают в чемпионате, будет введен переходный период сроком в полтора года, на время которого они не будут считаться легионерами.

...ИНОСТРАНЦЕВ В РОССИИ

Более 19,1 млн. иностранных граждан посетили Россию за первые девять месяцев этого года. По данным Ростуризма, это на 12% больше, чем за аналогичный период прошлого года. При этом лишь 10% из них въезжали в нашу страну в качестве туристов.

Поток иностранцев вырос в основном за счет граждан Китая: за 9 месяцев Россию посетили почти 196 тыс. китайцев, что на 53% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Кроме того, на 43% вырос поток в Россию турецких граждан.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Бездомным тоже приятно получить подарки к Новому году.



Фото Натальи ЧАЙКИ

ГУБЕРНАТОР ПОДПИСАЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБ УЧЕТЕ «ИНОГОРОДНИХ» БЕЗДОМНЫХ

Бомжам устроят перепись

По одним подсчетам в городе 3000 бездомных, а по другим — 30 тысяч. Чиновники решили получить более точную информацию. Теперь в городе будут учитывать всех бомжей, в том числе приехавших из других городов и стран. Для этого создадут специальную информационную систему. Соответствующее постановление подписал губернатор Георгий Полтавченко. Корреспондент «Вечернего Петербурга» выяснил, как будет работать такая система.

ВЕСТИ ее будут в городском комитете по вопросам законности, правопорядка и безопасности, ведь бомжей не только спросят о возрасте, профессии и образовании, но и заинтересуются их криминальным прошлым. Правда, все ответы примут на веру, так что получившуюся анкету даже называют сказкой. Бомж вообще может отказаться от ее заполнения или в любой момент потребовать удалить свои данные из базы.

— Было бы здорово, если бы такая система заработала, — прокомментировали «Вечернему Петербургу» это нововведение в фонде «Ночлежка». — Мы регистрируем всех бомжей, и, по нашим данным, их около 30 тысяч человек. Официально же регистрируются только граждане России, ранее имевшие прописку по месту жительства в Петербурге. Их около 3000 человек. Соответственно, можно предположить, что в городе 27 тысяч бомжей-приезжих.

Такая официальная регистрация ведется в городском пункте учета граждан без определенного места жительства. А для приезжих бомжей без документов, как ранее сообщал комитет по социальной политике, действует программа по отправке в родные регионы. Им выделяют деньги на переезд, а уже там бомжа регистрируют местные соцработники. Так, в 2009 году на «малую родину» отправились 102 человека, в 2010-м — 168, за шесть месяцев 2011 года — 122.

Кстати, в фонде «Ночлежка» проводят регулярное добровольное анкетирование бездомных. В этом году его прошли 500 человек. Вот портрет среднестатистического петербургского бомжа по данным за этот год. Это молодой человек в возрасте от 25 либо человек среднего возраста примерно до 44 лет. У него среднее образование, профессия рабочего или вовсе нет профессии. Бездомным стал из-за семейных проблем и сейчас в браке не состоит. Также среди распространенных причин бездомности — по-

теря жилья по каким-либо причинам и срок в тюрьме, после которого он не знает, куда идти. Еще один на удивление распространенный вариант — «личный выбор». В этом году в Петербурге «Ночлежка» получила 73 анкеты от таких бомжей «из принципа».

Интересно, что у многих бомжей есть ис-

точники существования. Это может быть временная работа, пенсия, помощь друзей и даже постоянная работа. Есть и специфические источники дохода — такие, как нищенство и сбор бутылок. Почти сотня бомжей имеет иждивенцев.

Если же говорить о делении на приезжих и городских бомжей, то несколько сотен лиц без определенного места жительства сообщили «Ночлежке» в своих анкетах, что в Петербург приехали полгода или год назад. Более сотни указали «другую страну» как последнее место жительства. Многие приехали из других городов России.

Ирина ПАНКРАТОВА

С миру по нитке — бездомным праздник

«НОЧЛЕЖКА» НАЧАЛА СБОР НОВОГОДНИХ ПОДАРКОВ

— ВОТ уже четвертый раз в последний рабочий день года волонтеры и сотрудники «Ночлежки» дарят бездомным новогодние подарки. Вместе с традиционным ужином каждый получает у нас подарок-паек с мандаринами, сладостями, конфетами, чаем, средствами гигиены и многим другим, — рассказывает Григорий Свердлин, директор благотворительной организации «Ночлежка».

Подарки выдают обитателям приюта на Боровой, 112 Б, на стоянках специального «Ночного автобуса» и в пунктах обогрева. Причем собирают их «с миру по нитке» — угощения и необходимые принадлежности несут сами петербуржцы.

На празднование наступающего 2012 года «Ночлежка» огласила список того, что требуется для комплектации подарков-пайков:

1. 35 коробок кускового сахара;
2. 35 упаковок черного чая по 100 пакетиков;
3. Конфеты — шоколадные и карамель — без ограничения;
4. 350 небольших упаковок печенья типа «Юбилейное»;
5. 350 упаковок пюре быстрого приготовления (можно также нести лапшу);
6. 350 банок тушенки;
7. 350 банок рыбных консервов;
8. 350 тюбиков зубной пасты;
9. 350 кусочков туалетного мыла;
10. 350 пар носков размера 39 — 43;
11. 350 тюбиков детского крема;
12. 350 одноразовых станков для бритья;
13. 350 — 370 больших полиэтиленовых пакетов с новогодним рисунком;
14. 5 рулонов по 100 штук фасовочных пакетов;
15. Долго хранящиеся фрукты — мелкие яблоки и мандарины.

ПО 25 ДЕКАБРЯ каждый желающий может принести продукты в «Ночлежку» на Боровой, 112 Б (вход с Расстанной улицы), предварительно позвонив по телефону 8-921-367-75-06 с 10 до 22 часов.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

В России учрежден новый профессиональный праздник — День оружейника. Указом президента РФ его будут отмечать 19 сентября, а сам праздник установлен «в целях признания выдающегося вклада создателей оружия в обеспечение защиты и независимости государства».